

În temeiul art. 225 alin. 2 al Ordonanței de Urgență nr. 57/2019 privind *Codul administrativ, modificat și completat*, subsemnatul, **MIREL SABO**, în calitate de consilier local al Municipiului Reșița, prezint următorul:

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru perioada ianuarie-septembrie 2020

Menționez faptul că, prin HCL nr. 183/2016, mandatele consilierilor locali au fost validate, iar ulterior, prin HCL nr. 184/2016 a fost constituit noul Consiliu Local din care fac parte.

În perioada ianuarie-septembrie 2020, împreună cu colegii mei, am analizat și avizat o serie de proiecte de hotărâre, în cadrul comisiei nr. 1 „*Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat la municipiului Reșița*”, din care fac parte conform HCL nr. 190/2016 privind *constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local*.

În art. 14 al Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița, aprobat prin H.C.L. nr. 350/2019, sunt prevăzute atribuțiile comisiei nr. 1, și anume:

- Avizează bugetul local, analizează formarea, administrarea și executarea lui;
- Avizează sistemul de taxe și impozite locale;

- Propune Consiliului municipal, inițierea studiilor și prognozelor în domeniul economic și social și după aprobare coordonează aceste proiecte în principal pentru: cunoașterea stadiului de dezvoltare economică și socială a municipiului și stabilirea unor măsuri concrete de competența consiliului, precum și fundamentarea unor programe locale de dezvoltare cu precădere a IMM-urilor transferul forței de muncă, înființarea unor societăți comerciale cu participarea Consiliului municipal pentru atragerea de noi surse la bugetul local;
- Supraveghează și propune modul de folosire a fondului funciar din teritoriu;
- Analizează și propune concesiunea, închirierea bunurilor aparținând domeniului public și privat al municipiului;
- Elaborează studii privind administrarea domeniului public al Consiliului Local și stadiul actual de valorificare, pentru asigurarea folosirii acestuia potrivit destinației sale, la cererea consiliului sau din propria inițiativă;
- Supraveghează inventarierea anuală a patrimoniului din domeniul public și privat al municipiului;
- Controlează periodic modul cum se realizează execuția bugetară și informează consiliul asupra rezultatelor;
- Efectuează studii în vederea indentificării de noi resurse locale bugetare și face propuneri pentru valorificarea acestora având proiecte de hotărâri privind stabilirea unor impozite și taxe locale, după caz, taxe speciale, timp limitat;
- Supraveghează activitatea de contabilitate, buget, finanțe, administrativ gospodărească realizată de serviciile publice ale consiliului;
- Supraveghează crearea fondului de tezaur al Consiliului Local și modul lui de realizare;

- Supraveghează activitatea de licitare a lucrărilor publice, concesiunea și folosirea bunurilor din patrimoniul public și privat al municipiului precum și vânzarea bunurilor din patrimoniul privat;
- Avizează programe de dezvoltare regională, zonală și de cooperare transfrontalieră.

În perioada ianuarie-septembrie 2020, în calitate de consilier local, am participat la ședințe ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, fiind adoptate 319 hotărâri.

În baza HCL nr. 182 din data de 29 iunie 2016, am fost ales să fac parte din comisia de validare, împreună cu colegii mei: Pîrvănescu Ion, Popescu Hadrian Constantin, Chiosa Mădălina Miruna și Duruț Gabriel Dumitru.

Componența acestei comisii în cadrul căreia îndeplinesc funcția de secretar este valabilă pe durata întregului mandat.

Această comisie analizează legalitatea alegerii fiecărui consilier local pe baza dosarelor prezentate și elaborează propuneri pentru validarea sau invalidarea mandatelor. Această comisie propune invalidarea unui consilier local dacă s-a constatat încălcarea condițiilor de eligibilitate stabilite expres prin lege sau dacă alegerea a fost făcută prin fraudă electorală constatată de către biroul electoral. Nu au existat asemenea cazuri în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reșița.

Tot această comisie participă la procesul de alegere prin vot secret al anumitor persoane în diferite funcții din cadrul societăților subordonate Consiliului Local sau în cadrul anumitor comisii speciale.

Conform HCL nr.309/2019 privind *desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Reșița în consiliile de administrație ale*

unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Reșița, la Clubul Școlar Reșița precum și la Palatul Copiilor Reșița, am fost desemnat, alături de alți colegi, consilieri locali, ca reprezentant al Consiliului Local la Școala Gimnazială nr. 7 Reșița și la Colegiul Economic al Banatului Montan Reșița, unde am participat la ședințele consiliilor de administrație la care am fost convocat.

În cadrul ședințelor Consiliului de Administrație ale acestor unități de învățământ din care fac parte, am luat la cunoștință despre activitatea acestora, despre problemele cu care se confruntă, iar împreună cu cadrele didactice și ceilalți colegi consilieri am găsit soluții pentru rezolvarea în timp util a acestora.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 141/2020, am fost desemnat membru al comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesiunea prin licitație publică a bunurilor imobile aflate în patrimoniul municipiului Reșița. În cadrul acestei comisii se analizează documentația privind concesiunea prin licitație sau fără licitație a unor suprafețe de teren, care fac parte din patrimoniul municipiului Reșița.

De asemenea sunt membru în cadrul comisiei de evaluare a ofertelor pentru închirierea/vânzarea prin licitație publică a bunurilor imobile și mobile aflate în patrimoniul municipiului Reșița potrivit HCL nr.142/2020.

Se analizează și referatele cu privire la transcrierea contractelor de concesiune a terenurilor, prelungirea contractelor de închiriere a chioșcurilor, a curților și grădinilor aferente/neaferente caselor.

Tot în cadrul acestei comisii se analizează și hotărăște vânzarea sau cumpărarea de imobile de către municipalitate.

De asemenea, fac parte din *comisia de control și analiză a modului de ducere la îndeplinire a hotărârilor Consiliului Local*, conform HCL nr. 214/2017.

În perioada menționată am organizat audiențe cu cetățenii Municipiului Reșița, care au ridicat diverse probleme, pe care, în limita competențelor și atribuțiilor pe care le am în această calitate, am încercat să le rezolv, iar pe cele nesoluționate le-am transmis Executivului.

CONSILIER LOCAL,

MIREL SABO